

# నిర్ణయాత్మక శక్తి చీసీలదే..

### కాసాని గెలుపుతోనే అభివృద్ధి సంక్షేమానికి పెద్దపీట

#### కాంగ్రెస్‌ను బిజులు బద్ధి చెప్పాలి

చేపేక్షలో బీసీలదే నిర్ణయాత్మక శక్తి అని బీసీ సంఘాలు పేర్కొంటున్నాయి. బీసీలోని కుల సమూహాలన్నీ ఏకతాటిపైకి వచ్చి తమ సత్తా చాటాలని బీసీ నేతలు పేర్కొంటున్నారు. బీసీ బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను గెలిపించుకుని బీసీ కులాల అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసుకుంటామని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మొదటి నుంచి



బీసీలపై వివక్ష చూపుతూ వస్తున్నదని, అగ్ర వర్గాలు బీసీలను రాజకీయంగానూ అణగారెక్కే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని బీసీ నేతలు మండిపడుతున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్‌కు బుద్ధి వెలుగుతుంది అని పేర్కొన్నారు. కాసానికే బీసీల బిడ్డ అని అధినేత కేసీఆర్ బీసీ వర్గాలకు ప్రాధాన్యం కల్పించారని నేతలు హద్దం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాసానిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని నేతలు స్పష్టం చేశారు.

- రంగాధి, మే 5 (నమస్తి తెలంగాణ)

### కాసానితోనే సమస్యలు పరిష్కారం



పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపేక్ష గడ్డపై బీసీల సత్తా చాటుతాం. గతంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి ఎంటిబుగా గెలుపొందిన ఇద్దరు నాయకులు సొంత ప్రయాణాల కోసం ఇతర పార్టీల్లోకి వెళ్లి వెళ్లి వెళ్లి బరిలో నిలిచారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేపేక్ష ఎంటి అభ్యర్థిగా బీసీ నేత కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను అవకాశం కల్పించడం గొప్ప పరిణామం. బీసీలంతా ఏకతాటిపైకి వచ్చి కాసానిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం. కాసానితోనే బీసీల సమస్యలు పరిష్కారం.

- కావలి గోపాల్ ముదిరాజ్, సోలిపేట్ (పాబాద్)

### బీసీ నాయకుడికే ఓటు వేయాలి



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో 50శాతం సీట్లు బీసీలకు కేటాయించడం సంతోషకరం. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ఉమ్మడి రంగాధి జిల్లాలో జడ్పీ చైర్మన్‌గా, ఎమ్మెల్యేగా పదవులు చేపట్టి అనేక అభివృద్ధి పనులు చేశారు. బీసీలంతా ఆలోచించి బీసీ నాయకుడికే ఓటు వేయాలి. పార్లమెంట్‌లో తెలంగాణ గొంతు వినిపించాలంటే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను ఎంటిగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

- ఉడలు కృష్ణగౌడ్, బీసీనేత, నాగరహడ (పాబాద్)

### కాసానితోనే బీసీల అభివృద్ధి..



కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌తోనే బీసీల అభివృద్ధి సాధ్యం. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ బలహీన వర్గాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుండడం ఇందుకు నిదర్శనం. బీసీలను అణచివేయాలని కుట్రలు వస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్, బీసీలను ఈ ఎన్నికల్లో ఓడించాలి. చేపేక్ష గడ్డపై బీసీల వికృత చాటుతాం.

- అనంతయ్య ముదిరాజ్, తాండూరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్, గ్రామం సంగం కర్షణ

### బీసీల బలోపేతానికి కాసాని కృషి..



బీసీ అభివృద్ధిని గెలిపించుకుంటేనే బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుంది. అగ్ర వర్గాల రాజకీయ నాయకులకు ఓటువేసే బుద్ధి చెప్పాలి. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ బీసీ కులాలను బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేశారు. బీసీలను అవమాన పర్చేలా మాట్లాడుతున్న ఇతర రాజకీయ పార్టీల నేతలకు ఓటుకోసం సమాధానం చెబుతాం. బీసీ బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపుతాం. బీసీల గొంతుకు లోకేసభలో వినిపిస్తాం.

- మంత్రి వెంకటయ్య, తాండూరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, దేవనూర్, యాలాల

### కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను గెలిపించాలి



చేపేక్ష పార్లమెంటు స్థానం నుంచి బీసీ ముదిరాజ్ నామాజిక వర్గానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అవకాశం కల్పించింది. బీసీలు, ముదిరాజ్ నామాజిక వర్గానికి వచ్చిన ఓటు, బెడగు బలహీన వర్గాల నాయకుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి బీసీల సత్తాను చాటుతాం.

- పి.అనంతయ్య, మళ్లూ సహకార సంఘం నాయకుడు, ముజాహిద్పూర్, కులకపర్ల మండలం

### పార్లమెంట్‌లో బీసీల గొంతు వినిపించాలి



బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అభివేషించింది. రాష్ట్రంలోని బీసీ కులాల అభివృద్ధి చెందాలంటే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌తోనే సాధ్యం. బీసీలకు సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే కాసానికే ఓటు వేసి పార్లమెంటుకు పంపించాలి. లోకేసభలో బీసీల గొంతు వినిపించేందుకు ప్రజలు ఆసీంది చేపేక్ష అంటే అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను గెలిపించుకోవాలి.

- మతం రాజశేఖర్, మందిబత్, కులకపర్ల

### బీసీల ఏకం కావాలి..



బీసీల ఏకం కావాలి. ఐక్యతతోనే రాజ్యాధికారం సాధిస్తాం. చేపేక్ష పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్‌ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి. బీసీలపై గౌరవం ఉంది చేసి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కాసానికే ఎంటి బిడ్డ ఇచ్చారు. ఆ గౌరవాన్ని కాపాడుకుందాం. బీసీలందరినీ కలిసి బీఆర్ఎస్‌కు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థిస్తాం. కుల సంఘాలతో పాటు ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీలను కలుపుకొని కాసానిని గెలిపిస్తాం.

- శశికుమార్, ఆర కటిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు

### కాసాని గెలుపు కోసం కృషి చేద్దాం..



కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం. బీసీల్లో ఉన్న కులాలను ఏకం చేస్తాం. చేపేక్ష గడ్డపై గులాబీ జెండాను ఎగురవేస్తాం. 98 కులాలను ఏకం చేసి బీసీల వికృత కోసం, బీసీలు రాజ్యాధికారం వైపు నడువాలి. బీసీలను అణచివేసేలా మాట్లాడి వారికి తగిన బుద్ధి ఇవ్వాలి. బీసీల అభ్యర్థిగా కాసానిని అవకాశం కల్పించాలి. బీసీలకు మెజార్టీ ఇవ్వాలి. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గెలుపు ఖాయం.

- నాగేశ్, యాదవ సంఘం నాయకుడు

### బీసీల వికృతతోనే హక్కులు సాధిస్తాం..



బీసీలంతా ఐక్యతతోనే మన హక్కులను సాధించుకోగలం. చేపేక్షలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి. సత్తాచాటుతాం. కాంగ్రెస్ నాయకులు బీసీలకు దమ్ము వైద్యం ఉంటే చేపేక్ష లోకేసభ స్థానాన్ని గెలిపించుకుంటామని సవాల్ విసరడం హేయమైన చర్య. దీన్ని తిప్పికొట్టేందుకు బీసీలంతా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి. తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి.

- సుమన్ గౌడ్, బండ్లగూడ

### వికృతతే ఓటు వేయాలి



బీసీల ముద్దుబిడ్డగా, ఉధృయ నాయకుడిగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ప్రజలకు ఎంతో సేవ చేస్తున్నారు. అలాంటి నేతకు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేపేక్ష లోకేసభ బిడ్డ కేటాయించడం అసందగం ఉంది. వికృతతే బీసీలమంతా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను గెలిపించుకోవాలి. అవసరం ఉంది. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ తోనే అభివృద్ధి.

- వెంకటేశ్, బండ్లగూడ

### బీసీ నాయకుడినే గెలిపిస్తాం



బీసీలు రాజకీయాలకంటే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కంటే ఓటు వేసి గెలిపించాలి. బీసీలు వికృతతే రాజకీయ కుట్రలను తిప్పికొట్టాలి. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలలకే బీసీలంటే చిన్న చూపు చూస్తుంది. చేపేక్ష పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంటి అభ్యర్థిగా పోటీ చేయనున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కు ఓటు వేసి కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు గుణపాఠం చెబుతాం.

- వెంకటేశ్, మాధూపూర్

### బీసీలను చిన్న చూపు చూసి ఉబ్బరకో..



పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసానికే ఓటు వేసి గెలిపించుకుంటాం. బీసీల అందరం ఐక్యతతో ముందుకు సాగి కాంగ్రెస్ పార్టీకి బీసీల సత్తా ఎంతో చూపిస్తాం. బీసీలను చిన్న చూపు చూస్తే ఎట్టి పరిస్థితుల్లో తిరుగుకోవద్దు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు బీసీలపై ఇప్పుడు చచ్చిపట్టు మాట్లాడుతుంటారు. బీసీ నాయకుడు కాసానికే పూర్తి మద్దతు తెలిపి గెలిపించుకుంటాం.

- జీవన్, హాజీపేట్

# కాసానిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించండి

### ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ

మాధూపూర్, మే 5: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపేక్ష ఎంటి అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కాసుకా అందిస్తామని స్థానిక ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ అన్నారు. మాధూపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని గోకుల్ పార్లమెంటు కౌన్సిల్ కాసానికే మద్దతుగా పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన అధికారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... చేపేక్ష ఎంటి అభ్యర్థి కాసానికే మద్దతుగా ప్రతి నాయకుడు, కార్యకర్త కృషి చేయాలన్నారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా వనరులయ్యాలన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటువేసి పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేయాలన్నారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ప్రతి అభ్యర్థి అందగా నిలువాలన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన



గోకుల్ పార్లమెంట్ ఇంటింటికి తిరిగి బీఆర్ఎస్ కరపత్రాలను పంపిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మాడు నెలల్లోనే ఇచ్చిన హామీలను తగ్గంలో తొక్కిందని, ఇచ్చిన హామీలను నిరవేర్ణ కుండా కాలక్షేపం చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పట్టు

ప్రజల నుంచి తీర్పు వ్యతిరేకత ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంబశివరావు, మాజీ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతలు పాల్గొన్నారు.

### గెలిపించుకుందాం..

మియాపూర్, మే 5: చేపేక్ష పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసానిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుని పార్లమెంట్ కు పంపాలని హైదరాబాద్ డివిజన్ కార్పొరేట్ బీసీ కమిటీ ప్రతినిధులు పిలుపునిచ్చారు. చేపేక్ష మూడోసారి ఎగిరేది బీఆర్ఎస్ జెండా అని నవ్వారు. కాసానికే మద్దతుగా డివిజన్ పరిధిలోని భాగ్యనగర్ లో పార్టీ శ్రేణులతో కార్పొరేట్ అధికారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ

సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తొలి సీఎం కేసీఆర్ హయాంలోనే చేపేక్ష విశేష అభివృద్ధికి నోచుకున్నారన్నారు.



మియాపూర్ లో డివిజన్ బిజినెస్ కమిటీ ప్రతినిధులు సమావేశం

బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేపేక్ష అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించాలని వివేకానందనగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేట్ రంగాధి, పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సుజిత్రా దేవి, గొట్టి ముక్కల పెద్ద భాస్కర్ రెడ్డి, నేత వాయిదేవి చంద్రశాఖి రెడ్డిలు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ పరిధిలోని బిజినెస్ కమిటీ ప్రతినిధులతో వారు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్, బీజేపీల వైఖరులను ప్రజలకు వివరించి.. బీఆర్ఎస్ హయాంలో సాధించిన ప్రగతి

తిని తెలియజేయాలని కోరారు. కాసానిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు పాల్గొన్నారు.

### హైదరాబాద్ డివిజన్, భాగ్యనగర్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేట్ బీసీ కమిటీ ప్రతినిధులు సమావేశం



హైదరాబాద్ డివిజన్, భాగ్యనగర్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేట్ బీసీ కమిటీ ప్రతినిధులు సమావేశం



వివేకానందనగర్ డివిజన్ బిజినెస్ కమిటీ ప్రతినిధులు సమావేశంలో మాజీ కార్పొరేట్ రంగాధి, చంద్రశాఖి

# చేపేక్ష గడ్డపై ఎగిరేది గులాబీ జెండానే..

### నేటి కేటీఆర్ రోడ్ షోను విజయవంతం చేద్దాం.. ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ

మియాపూర్, మే 5: చేపేక్ష బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు కోసం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో సోమవారం చేపడుతున్న రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ కోరారు. కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని అరకపూర్ కార్యాలయం వద్ద నాయంత్రం 5 గంటలకు కేటీఆర్ రోడ్ షోను నిర్వహించనున్నట్లు.. నియోజకవర్గం నుంచి పెద్ద ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులు తరలి రావాలని కోరారు. కేటీఆర్ రోడ్ షో సేవద్దంలో కార్పొరేట్లకు గాంధీ నాగేంద్రయాదవ్, జూపల్లి సత్యనారాయణ, నాపల్లి శ్రీనివాసరావు, ఉప్పలపాటి శాంతం, మాజీ కార్పొరేట్ సాయిబాబా, రంగాధిపాటిపాటు పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే అధికారం తన నివాసంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... చేపేక్ష గడ్డపై మూడోసారి ఎగిరేది గులాబీ జెండా



కార్పొరేట్లకు, పార్టీ శ్రేణులతో సమావేశమైన ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ

యనని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను గడపగడపకు తీసుకెళ్లాలని, కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైఖరులను ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. ఇప్పటికే నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారానికి బ్రహ్మాండం పడుతున్నారని, పార్టీ శ్రేణులు మరింతగా కృషి చేసి అధిక మెజార్టీ అందించాలని కోరారు. బీసీల సంక్షేమం

కోసం తొలి సీఎం కేసీఆర్ విశేష కృషి చేశారన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు మోహన్ కెళ్లాలని, కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైఖరులను ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. ఇప్పటికే నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారానికి బ్రహ్మాండం పడుతున్నారని, పార్టీ శ్రేణులు మరింతగా కృషి చేసి అధిక మెజార్టీ అందించాలని కోరారు. బీసీల సంక్షేమం



కూకట్‌పల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారంలో కార్పొరేట్ సత్యనారాయణ, బీఆర్ఎస్ నేతలు

# బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం..

### మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే రాగిడి గెలుపు కోసం ఇంటింటి ప్రచారం

కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, మే 5: మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎంటి అభ్యర్థి రాగిడి అరకపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ జూపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. అధికారం కాసుకా అందిస్తామని పరిధిలోని ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే.. ఒక్క రోజు కూడా కూకట్‌పల్లికి రాలేదని, ఇక్కడ ప్రజల కష్టాలను పట్టించుకోలేదన్నారు. మళ్లీ అలాంటి తప్పు చేయద్దని, ప్రజలను అందుబాటులో ఉండే నాయకుడిని గెలిపించుకోవాలని కోరారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్, కార్యదర్శి ప్రభాకర్, విప్లు, సంతోష్ ఉన్నారు.

కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, మే 5: మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎంటి అభ్యర్థి రాగిడి అరకపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ జూపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. అధికారం కాసుకా అందిస్తామని పరిధిలోని ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే.. ఒక్క రోజు కూడా కూకట్‌పల్లికి రాలేదని, ఇక్కడ ప్రజల కష్టాలను పట్టించుకోలేదన్నారు. మళ్లీ అలాంటి తప్పు చేయద్దని, ప్రజలను అందుబాటులో ఉండే నాయకుడిని గెలిపించుకోవాలని కోరారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్, కార్యదర్శి ప్రభాకర్, విప్లు, సంతోష్ ఉన్నారు.

దుండగల్, మే 5: మల్కాజ్ గిరి బీఆర్ఎస్ ఎంటి అభ్యర్థి రాగిడి అరకపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ జూపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. అధికారం కాసుకా అందిస్తామని పరిధిలోని ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే.. ఒక్క రోజు కూడా కూకట్‌పల్లికి రాలేదని, ఇక్కడ ప్రజల కష్టాలను పట్టించుకోలేదన్నారు. మళ్లీ అలాంటి తప్పు చేయద్దని, ప్రజలను అందుబాటులో ఉండే నాయకుడిని గెలిపించుకోవాలని కోరారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్, కార్యదర్శి ప్రభాకర్, విప్లు, సంతోష్ ఉన్నారు.

దుండగల్, మే 5: మల్కాజ్ గిరి బీఆర్ఎస్ ఎంటి అభ్యర్థి రాగిడి అరకపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ జూపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. అధికారం కాసుకా అందిస్తామని పరిధిలోని ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే.. ఒక్క రోజు కూడా కూకట్‌పల్లికి రాలేదని, ఇక్కడ ప్రజల కష్టాలను పట్టించుకోలేదన్నారు. మళ్లీ అలాంటి తప్పు చేయద్దని, ప్రజలను అందుబాటులో ఉండే నాయకుడిని గెలిపించుకోవాలని కోరారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్, కార్యదర్శి ప్రభాకర్, విప్లు, సంతోష్ ఉన్నారు.



కూకట్‌పల్లిలో యాదవ రెడ్డి కాలనీ వాసులతో పల్లెసెట్టు కార్పొరేట్ సత్యనారాయణ



పరామర్శ..

కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, మే 5: కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, 3వ ఫేజ్ లో ప్రచారంలో గాయపడిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త రామును కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అధికారం పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో కో అధ్యక్షుడు సతీ షెలారో, పాతూరి గోపీ, రాజేంద్ర రాయ్, వలవలనాయుడు, రాచకొండ భాస్కర్ నాయులు ఉన్నారు.

### వ్యక్తి అధ్యక్షుడు

కుత్బుల్లాపూర్, మే 5: ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లి సీట్ వ్యక్తి అధ్యక్షుడు మయ్యారు. ఈ సందర్భంలో కో అధ్యక్షుడు సతీ షెలారో, పాతూరి గోపీ, రాజేంద్ర రాయ్, వలవలనాయుడు, రాచకొండ భాస్కర్ నాయులు ఉన్నారు.

### అవగాహన..

కుత్బుల్లాపూర్, మే 5: దూలపల్లి సెయింట్ మార్టిన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టైప్ సెట్ మేనేజ్మెంట్ పాఠశాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరి మానసిక ఆరోగ్యం, శ్రేయస్సు, చురుకైన విధానంపై చర్చించారు. అనంతరం ఎంపిఎంఈ ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ చౌదరి తన సందేశాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ మల్లె అక్షయ్ రెడ్డి, కళాశాల ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ జి.బండ్రాజులయ్య, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా.పి.సంతోష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

### ప్రాథమిక ఆరోగ్య సంరక్షణ కేంద్రాలు అవసరం

మాధూపూర్, మే 5: ప్రజల ఆరోగ్యం, శ్రేయస్సును సాధించడంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య సంరక్షణ కేంద్రాల ప్రధాన పాత్ర ఉంటుంది, దేశంలో బలమైన ప్రాథమిక ఆరోగ్య సంరక్షణ కేంద్రాలు అవసరమని ఏపిజి దూబాన వైస్ చైర్మన్, డాక్టర్ పీవీఎస్ రాజు అన్నారు. కొండాపూర్ లో సీఆర్ ఫౌండేషన్ అధికారం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన లోబి (లోబి) కేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం తన నివాసంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... చేపేక్ష గడ్డపై మూడోసారి ఎగిరేది గులాబీ జెండా

### ముగిసిన హోం ఓటింగ్

కొనసాగుతున్న పోస్టల్ బ్యాలెట్ మియాపూర్, మే 5: ఈ నెల 13న జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియ అధికారంలో ముగిసింది. కాగా.. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ మే 8 వరకు కొనసాగుతున్నది. మే 9న ఈ రెండు ఓటింగ్ ప్రక్రియలు ప్రారంభం కాగా.. హోం ఓటింగ్ మూడు రోజులు పాటు కొనసాగుతున్నది. నియోజకవర్గంలో 8 బృందాలు హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియను నిర్వహించారు. నియోజకవర్గం ఎంతో విజయవంతంగా ముగిసింది. మే 5న జరిగిన హోం ఓటింగ్ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ కు తనీ చీకారు.

### అధికారాచార్య జ